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Міністерство фінансів України

Щодо преміювання 

Упродовж червня 2023 року, крім здійснення основних обов’язків з управління 
діяльністю закладу, в. о. ректора Серебрянським Дмитром Миколайовичем було 
реалізовано ряд важливих і перспективних заходів, спрямованих на стратегічний 
розвиток Державного податкового університету (далі – Університет), зокрема:

1. Налагоджено співпрацю з Вищою школою публічного управління шляхом 
підписання договору про партнерство та співпрацю. Метою співробітництва між 
навчальними закладами є реалізація спільних освітніх проєктів, спрямованих на розвиток 
та удосконалення професійної компетентності публічних службовців відповідно до 
найкращих європейських практик.

2. З метою створення та розвитку нових перспектив для університетської 
спільноти, а також для відновлення Університету продовжено активну роботу над 
розширенням партнерської мережі, відтак організовано робочу зустріч з представниками 
American University Kyiv (АЮК). 

3. З метою пошуку партнерів у підтримці Університету, зокрема у напрямі 
відбудови, а також інформування представників міжнародної спільноти про наслідки 
окупації, стан матеріальної бази, завдані пошкодження та виклики, що постали перед 
закладом вищої освіти, було проведено офіційний прийом іноземної делегації зі 
Сполучених Штатів Америки – представників Оборонно-промислової коаліції Аризони 
(AZDIC) на чолі з її президентом Ліндою Сміт. 

4. Запроваджено та презентовано нову освітньо-професійну програму 
«Міжнародне оподаткування» (з елементами дуальної освіти) спеціальності 071 «Облік і 
оподаткування» для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, яка не має 
аналогів в Україні і розроблена та впроваджена за участю проєктного офісу реформ при 
Міністерстві фінансів України. Освітня програма спрямована на підготовку 
висококваліфікованих спеціалістів з акцентом на міжнародне оподаткування з 
урахуванням останніх тенденцій розвитку податкових систем в Україні та інших 
розвинених країнах.

5. Ініційовано створення та відкриття інформаційно-довідкового департаменту 
Державної податкової служби України, який відновив роботу на базі Державного 
податкового університету. Тут здійснюватиметься практична підготовка студентів на 
віддалених робочих місцях ІДД ДПС під шефством працівників ІДД ДПС України.
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6. З метою популяризації фізичної культури і спорту серед молоді, поширення 
олімпійського руху, а також у рамках Угоди про співпрацю та співробітництво з 
відділенням НОК України в Київській області проведено урочисте свято олімпійського 
прапора: відбулася церемонія підняття Державного прапора України та прапора 
Національного олімпійського комітету України на честь проведення ІІІ Європейських 
ігор 2023 року, які проходять у м. Краків (Польща).

7. Ініційовано та підписано Меморандум про співпрацю між Державним 
податковим університетом та Благодійною організацією «Благодійний фонд «Стіна» для 
реалізації заходів, передбачених грантовим проєктом «Організація та забезпечення 
діяльності громадських центрів справедливості на територіях Ірпінської та Бучанської 
громад Київської області», який здійснюється за підтримки американського народу, 
наданої через Агентство США з міжнародного розвитку (USAID) в рамках Програми 
USAID «Справедливість для всіх». Проєкт спрямовано на забезпечення безкоштовної 
правової допомоги населенню України. 

8. Проведено робочу зустріч з директором представництва фонду GEM в Україні 
Андрієм Негричем і керівником проєкту Window program Олександром Бабенком – 
представниками віконної програми американської організації Global Empowerment 
Mission (GEM) у партнерстві з Howard G Buffett Fondation (HGBF), які посприяли у заміні 
всіх склопакетів у спортивній залі Університету. Під час перемовин обговорили питання 
стосовно подальшої співпраці щодо відбудови навчального закладу. 

9. Ініційовано підписання Меморандуму про взаємодію і співпрацю з Державним 
закладом післядипломної освіти «Академія фінансового моніторингу». Основними 
завданнями цього співробітництва є сприяння обміну ідеями, інформацією та 
технологіями, а також організація спільних досліджень і розробок з актуальних проблем 
у межах погоджених пріоритетних напрямів, виявлення вагомих тенденцій науково-
технічного прогресу, спільне опрацювання питань, що становлять взаємний інтерес.

На підставі вищенаведеного, керуючись абзацом п’ятим пункту 4 постанови 
Кабінету Міністрів України від 30 серпня 2002 року № 1298 «Про оплату праці 
працівників на основі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів з оплати праці 
працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери» та 
абзацом другим підпункту 5 пункту 4 наказу Міністерства освіти і науки України від 
26 вересня 2005 року № 557 «Про впорядкування умов оплати праці та затвердження 
схем тарифних розрядів працівників навчальних закладів, установ освіти та наукових 
установ», просимо погодити преміювання за червень 2023 року в. о. ректора, кандидата 
економічних наук, доцента Серебрянського Дмитра Миколайовича у розмірі 350 % 
посадового окладу (49 000,00 грн) відповідно до фактично відпрацьованих днів.

Проректор з науково-педагогічної
роботи та соціального розвитку                                                     Дмитро ВЕНЦКОВСЬКИЙ
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